

黎智英案控方繼續開案陳詞

被告多段訪談 涉向美乞援



【香港商報訊】壹傳媒創辦人黎智英與《蘋果日報》三間相關公司涉串謀勾結外國勢力案昨天踏入第五日審訊。控方律政司副刑事檢控專員周天行繼續宣讀控方開案陳詞，並展示多篇《蘋果日報》報道，以及在庭上播放多段被告訪談影片，黎智英在影片中提到需要美國支持。

宣揚制裁香港官員及警察

控方在庭上展示多篇《蘋果日報》在2019年至2020年期間發布的文章，並引述被告黎智英演講內容。其中一篇有關黎智英曾於外國記者會演講內容，標題為「送中惡法，黎智英：修例後香港玩完」。控方亦引用多篇文章標題，包括「和變勇」、「天下制裁集會，今勢逼爆遮打」等，顯示被告宣揚對政府的仇恨；其中一篇內容提及「希望各國政府向逼害香港人的香港官員及警察實施制裁」。

控方亦引述其中涉案文章提及，全球22個城市聲援集會，有關集會主題為促請政府立即進行民主政制改革，否則發動各國政府制裁。控方亦展示《蘋果日報》有社會專題提及「自己手足自己救」，以及一篇「屠龍小隊」成員專訪，當中提及當時有人曾被「打穿頭」，形容對抗警察是「家常便飯」。

控方指蘋果日報 多篇報道屬煽動文章

另一方面，控方提到，黎智英曾透過組織「香港監察」創辦人羅傑斯，聯絡前港督彭定康，就逃犯條例修訂接受《蘋果日報》訪問，最終有關訪問在2019年4月28

日刊於《蘋果日報》。

而就涉案的161篇文章之中，有31篇在香港國安法生效後發布，法官李運騰要求釐清控方引述相關文章是針對哪條控罪。控方回應指，在國安法生效後刊出的31篇文章內容，是針對串謀勾結外國勢力及串謀發布煽動刊物罪。

至於下午，控方繼續陳詞，並在庭上播放包括被通緝的袁弓夷接受訪問的片段，談及願意響應「一人一信」予時任美國總統特朗普，又多謝被告製作有關片段。

稱要靠特朗普「保命」

控方表示，被告曾發信息指示《蘋果日報》國際時事組不要跟美國《紐約時報》及《有線電視新聞網》(CNN)，針對川普(特朗普)，因為《蘋果日報》要靠特朗普政府支持「保命」。控方指出，2020年6月2日，黎智英傳信息予壹傳媒前行政總裁張劍虹指：「請國際組同事不要跟紐約時報及CNN針對川普(特朗普)，我們蘋果要靠川普政府支持保命，這樣做不太好，謝謝。」

及後，控方完成播放節目《Live Chat with Jimmy Lai》14條片段，其內容主要是涉及黎智英夥拍多名外國政要及學者商反華策略。案件押後至今天再續審理。



黎智英案續審理，昨日庭上播出多段被告受外媒訪問片段。資料圖片

外交公署斥外部勢力干預香港司法

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：針對所謂「對華政策跨國議會聯盟」、個別英國反華政客、歐洲議會議員安議香港特區法院依法審理黎智英案，極力詆毀中央對港政策和香港國安法，大肆叫囂對中央政府和香港特區官員進行制裁等，外交部駐港特派員公署發言人昨日表示強烈不滿和堅決反對，指出有關政客妄圖包庇反中亂港分子、粗暴干預香港事務和中國內政、公然踐踏國際關係基本準則，不得人心，注定落敗。

發言人續指，黎智英是反中亂港事件主要策劃者、參與者和幕後推手，作為外國反華勢力的代理人馬前卒，明目張膽勾結外部勢力危害國家安全，心甘情願充當外國勢力「以港遏華」政治工具。香港是法治社會，有法必依，執法必嚴，香港司法部門公正審案，依法辦案，合理合法，得到社會民眾廣泛支持與讚賞。一些反華政客和機構罔顧事實，顛倒黑白，頻頻借有關案件說事，攻擊抹黑香港人權法治，妄圖煽動對華遏壓，其政治用心昭然若揭，

虛偽面目世所共睹。

國安法令港重回正軌

發言人強調，法治是香港長期繁榮穩定的重要基石。香港國安法實施三年來，香港社會重回正軌，政治氣象煥然一新，香港市民各項合法權利和自由在更加安全的環境中得到更好保障。這些反華政客熱衷於玩政治操弄的鬼蜮伎倆，改變不了國際社會對香港法治進步的認可和信心，改變不了香港的法治環境和社會秩序，改變不了我們維護「一國兩制」和國家安全的堅定決心。

發言人重申，西方一些政客「逢中必反」、「逢港必鬧」，一邊喊着尊重法治精神和司法獨立，一邊做着干預香港司法公正的卑劣勾當。我們敦促這些反華政客認清現實、擺正位置，立即停止包庇美化反中亂港分子的不端行徑，立即打消干預中國內部事務的不良企圖，否則必將自毀形象、自取其辱。

特首夫人盛讚為港人榜樣 香港義工獎表揚逾2萬義工



特首夫人李林麗輝(前排左三)稱讚義工們展現愛與關懷。

【香港商報訊】記者李銘欣報道：民政及青年事務局長與義務工作發展局合辦的「香港義工獎2023」，昨日假灣仔伊館舉行頒獎禮，嘉許本地傑出義工及青年義工/團隊、企業、非商業機構、義工協作計劃獎、屋苑及學校，表揚他們對義務工作的貢獻和成就。政、商、社福、教育、義工界代表數千人出席，主禮嘉賓包括行政長官夫人暨義工總領袖李林麗

輝、民政及青年事務局副局長梁宏正、香港賽馬會董事龔楊恩慈和義工局主席彭韻僊等。

李林麗輝致辭時表示：「過去一年，見證着義工們所展現的堅韌和無畏，毫不猶豫地投入義務工作服務社會。疫情期間，義工們積極參與防疫和各種支援工作，疫情過後，義工亦繼續為社區提供各類型的支援和服務。義工們所展現的愛與關懷，成為香港人的榜樣。」

義工們疫情期參與眾多支援工作

龔楊恩慈致辭時稱，馬會多年來支持不同義工項目，推動義工服務發展，包括於2023年主導開展「賽馬會樂心行善」計劃，為社會大眾提供多元化的義工服務，並透過此計劃支持「香港義工獎」增設六個新獎項，得獎者的無私奉獻為大眾樹立榜樣。

彭韻僊致辭時說：「『香港義工獎2023』共頒發逾2.2萬個獎項，較去年大幅增加近三倍，充分反映社會對義務工作的廣泛參與和支持，希望藉着『香港義工獎』得獎者的行義故事，鼓勵及感染更多市民，特別是青年人、50歲或以上及首次接觸義工服務的人士，投入義工行列，共建關愛共融社會，並透過得獎者為社會樹立義工典範，宣揚『關愛香港、人行義』的精神。」

政府研假日延長鐵路服務時間



假日本港與內地旅客數量龐大，直通巴士需求大。

需要高鐵內地段同時延長服務配合，因此仍要與內地商討。

直通巴士聯會秘書長李少鳴表示，延長深圳灣口岸服務時間會比較好，因為可以照顧到南山等新區的旅客，若政府想在農曆年前實施，需要給予業界兩至三天準備，相信可以配合到人手安排。

延長深圳灣口岸服務時間較好

非專利巴士聯會主席蔡順基指出，大部分節日活動在凌晨前已結束，北上旅客可選擇不同口岸過關，因此他認為政府應在有特別活動時，才考慮延長口岸通關時間，否則將影響直通巴士生意。他又關注除夕凌晨在皇崗口岸有近1600輛汽車過境，當中近九成是私家車，他質疑或有「白牌車」載客，希望政府嚴厲打擊。

此外，旅遊促進會總幹事崔定邦表示，深圳與香港已經融為一體，社會應重新認識深港兩地往來的模式。他指現時兩地交通方便快捷，不論內地來港或港人北上遊玩，都可能選擇即日往返，不會租住酒店過夜。他建議政府在農曆新年等節日，24小時開放深圳灣及鐵路口岸，以方便內地旅客和香港市民。

劉慕裳登世界第一

【香港商報訊】記者萬家成報道：中國香港空手道運動員劉慕裳首次登頂空手道女子個人型項目世界排名第一。文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日對此表示祝賀，又稱劉慕裳首登「世一」為香港空手道寫下輝煌新一頁，香港再次培養出世界第一的運動人才，令人振奮。

根據世界空手道聯合會日前公布的最新世界排名，劉慕裳在女子個人型項目中以7125分，升至世界第一，力壓三位日本名將。

劉慕裳昨日在社交媒體發文表示，很開心能在2024年之始登上了世界空手道聯合會排名第一。此次的成功提醒她要繼續努力尋求突破、相信自己，期待有更美好的一年。

東京奧運時曾奪得銅牌

劉慕裳生於1991年，16歲起代表中國香港參加國際比賽。2015年她開始成為全職空手道運動員，並長期位居世界排名前列。2021年8月，她在東京奧運會空手道女子個人型項目中奪得銅牌。

2023年，劉慕裳亦取得矚目成績。她先在馬六甲亞洲空手道錦標賽中奪金，後在杭州亞運會中順利摘銅。此後的布達佩斯世界空手道錦標賽決賽中，她雖以一分之差不敵日本選手，獲得銀牌，仍創下職業生涯最佳成績。



劉慕裳為港人爭光，登空手道女子個人型項目世界排名第一。

GLEEFUL TREASURE LIMITED
Company No. 1751930
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/12/29 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
Dated: 2023/12/29
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

申請酒牌轉讓、續期及修訂公告

VIDI / VICI

「現特通告：趙浩男其地址為新界荃灣地坊32-36號富華樓地下A及B舖，現向酒牌局申請位於新界荃灣地坊32-36號富華樓地下A及B舖VIDI / VICI酒牌轉讓給蔡駿寅 其地址為新界荃灣地坊32-36號富華樓地下A及B舖及續期及作出以下修訂：(a)持牌人須於每天晚上8時至翌晨2時留駐處所當值，每週一天例假除外。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。
日期：2024年1月4日」

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER, RENEWAL AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE

VIDI / VICI

"Notice is hereby given that Chiu Ho Nam of Shop A & B, G/F, Fu Wah Building, 32-36 Hau Tei Square, Tsuen Wan, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of VIDI / VICI situated at Shop A & B, G/F, Fu Wah Building, 32-36 Hau Tei Square, Tsuen Wan, New Territories to Choi Chun Yan of Shop A & B, G/F, Fu Wah Building, 32-36 Hau Tei Square, Tsuen Wan, New Territories and the following amendment(s): 'Amendment of additional licensing condition(s): (a) The licensee shall be on duty on the premises between 8:00 p.m. and 2:00 a.m. the following day except one weekly day-off.' Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.
Date: 4 January 2024"

債權人會議通知書

香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023年第533號
有關：馮梓豪，債務人(香港身份證號碼Y581XXXX(X))
請注意，根據法院於2023年12月22日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年1月18日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。
有關 (i) 債務人的建議書、(ii) 債務人的資產負責狀說明書、(iii) 代名人報告、(iv) 委託書、(v) 申索通知書、(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/158)。
日期：2024年1月4日
代名人張龍霖

債權人會議通知書

香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023年第534號
有關：余宏軒，債務人(香港身份證號碼Y364XXXX(X))
請注意，根據法院於2023年12月22日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年1月18日下午2時正於香港九龍尖沙咀科學館1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。
有關 (i) 債務人的建議書、(ii) 債務人的資產負責狀說明書、(iii) 代名人報告、(iv) 委託書、(v) 申索通知書、(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/155)。
日期：2024年1月4日
代名人張龍霖